

---

## **Следственным отделом по городу Бийск СУ СКР по Алтайскому краю проводится проверка по факту утопления 10-летнего мальчика в реке Бия**

Днем 11 августа 2020 года в реке Бия обнаружено тело 10-летнего мальчика с признаками утопления. По данному факту следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирована доследственная проверка.

По предварительным данным следствия, погибший с двумя друзьями самостоятельно пошли на реку купаться без присмотра взрослых. Мальчик отошел далеко от берега и, в связи с тем, что не умел плавать, скрылся под водой. Глубина места реки, из которого извлечен мальчик, составляет 3 метра.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1490000/folder/873343>